
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه  )تجربيرشته (يازدهم : پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
 عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب كنيد. 1

  / برابر) ساير نقاط جسم است.  تيز جسم رساناي منزوي باردار (بيشتر الف) پتانسيل الكتريكي در نقاط نوك
  (مستقيم / عكس) دارد.رابطة بار  ةباردار با انداز ةيك ذرب) ميدان الكتريكي حاصل از 

  ج) ظرفيت خازن به بار روي صفحات آن بستگي (دارد / ندارد).
گـوييم آن   د) اگر در يك وسيله، (مقاومت الكتريكي / جريان الكتريكي) در ولتاژهاي مختلف در دماي ثابت مقدار ثـابتي باشـد، مـي   

  كند. وسيله از قانون اُهم پيروي مي
  ) منبع نيروي محركه (واقعي / آرماني) مقاومت دروني ندارد. ه
  كند.  مقاومت ويژه در دماي خاصي به صورت ناگهاني به صفر افت مي  ) در برخي مواد مانند (مس / جيوه) با كاهش دما،و
  

5/1  

 جاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 2
  باردار .................. است.الف) ميدان الكتريكي درون رساناي منزوي 

  الكتريك در خازن علاوه بر افزايش ظرفيت خازن، افزايش ................... خازن است. ب) يكي ديگر از اثرات حضور دي
  اي به نام .................... نقش رئوستا را دارد. ج) در مدارهاي الكترونيكي وسيله
  عمدتاً در .................... آن است.د) تفاوت يك باتري نو و فرسوده 

  

1  

عايقي قـرار دارد نزديـك   پاية باردار كه روي  ةبه سمت كرAنقطةباردار مثبتي را از حالت سكون، از ةدر شكل زير ذر 3
  دهيم.  قرار مي Bنقطة كنيم و در  مي

  جايي كار نيروي الكتريكي مثبت است يا منفي؟ الف) در اين جابه
  دهيم مثبت است يا منفي؟ جايي انجام مي كه ما در اين جابهب) كاري 

  يابد يا كاهش؟ جايي افزايش مي باردار در اين جابه ةذرپتانسيل الكتريكي انرژي ج) 
  ؟Bبيشتر است يا  Aنقطة پتانسيل الكتريكي د) 
  

2  

)اتم كربن يك بار يونيدههستة بار الكتريكي اتم و  4 C )12
e)/به ترتيب چند كولن است؟ 6 C)  191 6 10   
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/گرم در ميدان الكتريكي يكنواختي به بزرگي  5اي به جرم  ذره 5
N
C 32 5 معلق و ساكن است. اگر ميدان الكتريكي در  10

N(gبار آن چند ميكروكولن است؟ اندازة رو به بالا باشد، نوع بار الكتريكي ذره چيست و  راستاي قائم و روبه )kg 10  
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يابد. مقدار كاهش مي mJ6آن شود و انرژي پتانسيل الكتريكيمنتقل ميBنقطةبهAنقطةاز  mC2يك ذره با بار 6

A B(V V ) چند ولت است؟  
  

1  



  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه  )تجربيرشته (يازدهم : پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
NEدر يك ميدان الكتريكي يكنواخت 7 C  32 q، بار الكتريكي10 C  80  نقطة ازA با سرعتv0  در خلاف جهت

  نظر شود.) (از نيروي وزن صرف شود. متوقف مي Bنقطة ميدان الكتريكي پرتاب شده است. اين بار سرانجام در 
  جايي چند ژول است؟ تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي بار در اين جابهالف) 

v)گرم باشد، تندي پرتاب 2ب) اگر جرم اين بار  mچند 0(
s است؟  

  

  

2  

برابر با Bو  Aنقطة جايي بين دو  شود. اگر كار ميدان در طي اين جابه جا مي در ميدان الكتريكي جابه C2اي با بار ذره 8

mJ8 باشد، اختلاف پتانسيل الكتريكي بين اين دو نقطه چند ولت است؟  
  

1  

Nدر ميدان الكتريكي يكنواختي به بزرگي 9
C 54 Cشكل بار الكتريكيمطابق  10 2  نقطة را ازA  نقطة بهB  و سپس

  كنيم. منتقل مي Cنقطة به 
  چقدر است؟ Cو  Aنقطة الف) تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي بين دو 

Aب) اختلاف پتانسيل الكتريكي C(V V ) چقدر است؟  

  

  

1  

  يك خازن مطابق شكل است. نمودار انرژي ذخيره شده در 10
برسانيم، بار ذخيـره شـده در خـازن     V10الف) اگر اختلاف پتانسيل دو سر خازن را به 

  شود؟ چند ميكروكولن مي

برابـر كنـيم، ظرفيـت     2بين صـفحات آن را  فاصلة ب) اگر خازن را از مولد جدا كرده و 

  شود؟ خازن چند ميكروفاراد مي
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بار به بار قبلي اضافه  C180دهيم. اگر با اين عمل افزايش مي V26به  V14صفحه خازني را از  اختلاف پتانسيل بين دو 11

  شود، ظرفيت خازن را حساب كنيد.
  

1  

  عكس دارد.رابطة آزمايشي طراحي كنيد كه نشان بدهد مقاومت رسانا با سطح مقطع آن  12
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  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه  )تجربيرشته (يازدهم : پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
  كند؟ ثانيه چند آمپرساعت بار از مقطع اين سيم عبور مي10عبوري برحسب زمان، طي مدتبا توجه به نمودار جريان  13
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كند؟  دهد، چه تغييري مي سنج نشان مي رئوستا را به سمت راست حركت دهيم، عددي كه ولت لغزندةدر مدار زير، اگر  14
  (توضيح دهيد.)

  
  

1  

بـا تغييـر   دهـد.   را نشـان مـي   V17سنج عددو ولتA2ايم. آمپرسنج عدددادهمطابق شكل يك مولد در مدار قرار 15
دهد. نيرو محركه مولد و مقاومـت درونـي را بـه     را نشان مي V14سنج عدد و ولت A4مقاومت رئوستا، آمپرسنج عدد

  دست آوريد.
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  20 جمع بارم 
 


